116 times

A/V~T| CCHT oAl

Para unir oraciones con "porque”

2 Mol 148 ) B ol £ HeAl,

No puedo comer eSa comida porque es demasSiado picante.

Puedes agregar ~7| M£0] a los verbos de accion y a los verbos descriptivos para decir "debido a
ese verbo, se produce un resultado". Lo que sigue debe ser una oracion que indique lo que ocur-
rié como resultado de la primera parte.

VERBOS DE ACCION Y VERBOS DESCRIPTIVOS
~7| 20 se puede afiadir a verbos de accion y verbos descriptivos. No importa cual sea el
ultimo sonido del verbo, simplemente agrega ~7| =01

S5t - SR5H| L2 (porque es importante...)
ol=otCt - Ql=5p)| o] (porque estoy acostumbrado...)
> Ol AYE ZQ57| 20| €A 2R8I, Estudio mucho porque este examen es importante.
> =0 27| mjZof stuof = 7tR. No puedo ir a la escuela porque esta nevando.
> AEYHAS Y| IR0 st AR, Estoy limpiando porque estoy estresado.
> OFZoPy| miZof| AEZA S 2otR. Estoy estresado porque estoy trabajando
horas extras.
> =0| EXj2py| 20 &S & AR, No puedo comprar una casa porque no tengo
suficiente dinero.
> AlZHo] §7| miEo| 2 s 2. No puedo hacerlo porque no tengo suficiente
tiempo.

FIN DE LA ORACION: ~7| t{20]0j|
También puedes terminar una oraciéon usando "~7| I§£0[0{R."

> GAT| ZEHR. AEHS SR2617| I20|0|R. Estoy estudiando mucho. Porque la prueba es

importante.
> =0l R 7tR. 7o Z2(|7| mZ0[0X. No puedo ir a la escuela. Porque estoy resfriado.
> HAStD o, AER|AE 8| IfE0[|0K. Estoy limpiando. Porque estoy estresado.

Sélo se ha incluido la primera pagina.
Para ver el capitulo completo, consulte Gramatica coreana conversacional. 154



